

---

## **В Омске по сообщению из средств массовой информации начата проверка по факту смерти мальчика от свиного гриппа**

13-14 марта 2016 года в средствах массовой информации опубликованы сведения о том, что в социальной сети «ВКонтакте» омичка Екатерина Кулиш разместила сообщение о том, что 12 марта в больнице от свиного гриппа скончался ее малолетний сын. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по факту смерти мальчика проводится доследственная проверка.

В ходе проверки будут тщательно выяснены все обстоятельства и причины смерти ребенка, дана оценка полноте оказания ему медицинской помощи. По результатам проверки будет вынесено процессуальное решение.

*14 Марта 2016*

*Адрес страницы:* <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1022470>